
Saturday, July 30, 2016
153 Blue Artglass Vase, 18.5"h 20-30

154 Pottery Vase Signed "McCollough", 6.5"x7" 10-20

155 Mersman Mid Century Modern Drum Table   27.5"diam x 27"h 100-150

156 Orange Artglass Vase, 24"h 30-40

157 Contemporary Floor Lamp 50-75

158 Contemporary Modern Sculpture   13"h 30-40

159 Handmade Wool Rug, 2'10x4'10 100-125

160 16-18mm Faceted Amethyst 18" Necklace w/Silver Clasp 100-150

161 13 Volumes of Waverley Novels 60-80

162 Pr Mahogany Armchairs 200-400

163 Counterweight Contemporary Desk Lamp 30-50

164 Glass-topped Iron Outdoor End Table, 25"diam 50-75

165 Aluminum Outdoor Glass-topped Table (46"x46" Octagon) w/4 Chairs 
(Micro-fiber Seats)

200-300

166 19th C French Corner Display Cabinet  49"h 150-300

167 Neon Bud Light Sign, 31"x20" 50-100

168 Bar Stool by Baker from The Furniture Shoppe - 30" Seat Height 50-75

169 Handmade Karajeh Rug, 3'3 x 12'9 300-600

170 Sterling Michael Dawkins Bangle Bracelet 200-400

171 Black Upholstered Boudoir Chair 100-150

172 Contemporary Mahogany Coffee Table, 30"x30"x20.5"h 50-100

173 Box Lot of Decorator Pillows 200-300

174
Oak Round Dining Table w/Scrolled Feet & 4 Chairs - Table has Metal Tag 
"Manufactured Especially for Hotel Peabody;  Karpen Guaranteed 
Construction Furniture, Chicago, Michigan City, New York"    47"diam x 
31.5"h

300-500

175 Small Iron Wine Rack    16"x7"x19" 20-30

176 Round Oak Coffee Table w/Lg Claw Feet   45"diam 100-150

177 Iron & Glass Vase, 21"h 40-50



178 3-1950s Soda-shoppe Style Counter Stools 60-100

179 Hand Made Wool Bijar Rug  4'x8' 300-400

180 Ring w/34.14ct Aquamarine & 0.39ctw White Sapphires in Rhodium over 
Sterling - Appr $3600.00

500-1000

181 5pcs Artglass 100-125

182 Oak Dining Table w/1 Leaf, 45.5"diam x 30"h 100-200

183 3 Cane Seat Chairs 100-150

184 Hand-painted Porcelain 5 Light Chandelier 20-50

185 Pr Blue Planters, 20"diam x 18"h 200-300

186 1950s Iron & Glass Outdoor Set w/3 Chairs (Table 42"diam x 30"h) 200-300

187 Outdoor Iron Wall Basket   24"x10"x24" 50-60

188 Hand Blown Artglass Vase, 7" 50-100

189 Handmade Wool Rug   3'4x4'9 200-400

190 Ring: 14K Rose Gold w/10.3ct Portuguese Round Morganite & Approx 
0.36ctw Diamond Halo, Size 7 - Appr $5200.00

2000-3000

191 Pr Carved Country French Chairs w/Cane Seat & Back 300-500

192 Vintage Iridescent Blue Glass Pitcher w/Cobalt Handle   10"h 100-200

193 Glass-topped Iron Outdoor Table w/6 Chairs & Cushions - Probably 
Woodard  (Table 33"x61"x29"h)

300-500

194 Queen Anne Style Vitrine    17.25" x 22.25" x 23.5"h 80-150

195 Oak Windsor-style Rocking Chair 80-100

196 2 Jasperware Plates; "Royal Wedding" 4"diam & "London" 8.25"diam 20-50

197 Cut Glass Centerpiece on Silverplate Base, 9"x6"x6.5"h 50-100

198 Pr Antique Painted Chalk Torchieres   53"h 50-60

199 Handmade Wool Karajeh Runner  2'10x12' 300-600

200 18" Black & Blue South Sea Pearl Necklace (10-11mm) - Clasp Stamped 
14K

500-600

201 3pc Antique Fire Place Set 300-600

202 Custom Iron Table w/Chain Link Base, 32"diam x 30"h 100-150

203 Pr Heavy Concrete Lions, 28"long 200-400



204 2 Table-top Porcelain Roses by Andrea 10-20

205 Late 19th/Early 20th C Carved & Gilt Wood Framed Mirror  21"x36" 100-200

206 Upholstered Footstool w/Cherry Queen Anne Legs 50-100

207 3pcs Misc Orientalia 200-400

208 Cut Crystal Bowl  8.5"diam x 4"h 50-100

209 Handmade Wool Turkoman Rug  4'8x7' 200-300

210 18K W.G. Band w/Approx 0.75ctw Round & Baguette Diamonds 900-1200

211 4 Cutglass Bowls   5.5"x4"x2" 50-100

212 Mahogany Council Craftsman Lighted Corner Cabinet w/3 Glass Shelves 
42"x21"x83"

400-600

213 2 Antique Wedgwood Pieces (repaired handle & chip on spout) 50-60

214 Brass Double-Handled Samovar   22"h 100-150

215 18pcs Etched Crystal Stems 50-100

216 Pr Brass Lidded Urns   13.25"h 100-125

217 4 Gentleman's Hats - Size 7 1/8 50-100

218 4 Apostle Spoons   4.5" 20-30

219 Handmade Karajeh Rug  3'7x10'9 300-500

220 Earrings w/16.65ctw Aquamarine & 1.26ctw White Sapphires in Rhodium 
over Sterling - Appr $5550.00

1000-1500

221 Iron Wood Box & Fire Set 80-100

222 Framed Art Print Signed & Numbered Tin Shao Kuan, 35"x36" Image Size 200-400

223 Dogwood Pattern Footed Glass Bowl (12.5"diam x 3.5"h) & 2 Candlesticks 
(7" long)

30-60

224 Pr 24"h Glass Hurricanes w/Frosted Grapes Design 300-600

225 Tiffany & Co. Bowl (5"h) & Vase (7.75"diam) 50-100

226 105pc Haviland China 300-600

227 Rogers "Cascade" Gold-toned Flatware - Service for 8 50-75

228 Silverplate WM Rogers 50-100

229 19th C Gilt French Opera Glasses w/Mother-of-Pearl (7" Gilt Handle) 200-300



230 14K W.G. Inside/Outside Earrings w/Approx 4.0ctw Diamonds - GAI Appr 
$9750.00

3000-4000

231 Lg Antique Simplex Time Recorder Company Clock    14"x8.5"x31"h 200-400

232
Silverplate "Sons of Liberty" Revere Bowl (5"x10"diam), Enameled 
Silverplate Revere Bowl (4"x6.75"diam), & Enameled Silverplate Apple 
Sugar Bowl

40-60

233 Pr 19th C Heavy Brass 3 Light Candelabras w/Calla Lilies   18"h 400-600

234 Ridgeway Grandfather Clock 300-600

235 Councill Craftsman Queen Size 4-Poster Bed w/Rails 500-750

236 Bronze of Winged Woman on Marble Base   15"h 100-200

237 Heavily Carved & Gold Painted Plantstand w/Marble Top, 48"h 100-150

238 Antique Mahogany Seth Thomas Clock  c.1850     15"x4.5"x25"h 200-300

239 Antique Handmade Wool Persian Kerman Rug   3'9x3'9 100-150

240 Ring: Custom Designed, Approx 3.0ct Tanzanite w/Approx 2.0ctw Sapphire 
& 0.30ctw Diamond Halo in 18K W.G.    Size 7 - Appr $15,580.00

2500-3500

241 4 Volumes "The Library of Literature" Illustrated Books 50-100

242 Heavy Brass & Cut Crystal Desk/Bedside Lamp    17"h 50-60

243 Pr Antique Victorian Eastlake Side Chairs w/Needlepoint 80-150

244 Brass Lamp w/Palm Leaves 50-100

245 3 Drawer Mahogany & Bird's Eye Maple Low Boy by Sherrill  30"x19"x27" 200-400

246 Tray Lot of Cut-to-Clear Stemware 100-300

247 Century Furniture Co. Dining Table (44"x68"x30"h) w/2 Silver Drawers, 2 
Leaves & 6 Chairs

1000-1500

247
A

Crystal Ship's Decanter   12"h 50-75

248 Century Furniture Co. 2pc Lighted China Cabinet, 67"x21"x92" 1000-1500

249 Handmade Zanjon Rug  3'3x9'7 300-400

250 Cartier Two-tone Mid Size Wristwatch 3000-5000

251 Silverplate Desk Set w/Glass Inkwells  (Both Inkwells have chips)  10" 50-100

252 Autographed Mickey Mantle, 1st Edition Book, "All of My Octobers" 400-500



253 12pcs 22K Gold Filigree Rosenthal China, Germany 20-40

254 Lg Hanging Chandelier   4'h 500-800

255 Pr Lg Tuscan-style 3 Light Wall Sconces   24"x21"h 150-250

256 86pcs Royal Albert China "Moonlight Rose" 500-700

257 7' Upholstered Sofa by Taylor King 1000-1500

258 Music Box by Reuge Music (Switzerland)   12"h 150-300

259 Handmade Wool Heriz Rug   7'5x11'5 800-1200

260 14K Y.G. Bracelet w/Approx 1.0ctw Diamonds 1000-2000

261 4pc Bavarian Coffee Set 50-80

262 Pr Jasperware Lamps (1 lamp is missing One (1) small rose and has a 
crack)

300-600

263 Pr Upholstered Armchairs by Taylor King 500-700

264 3 Handmade Silk Table Cloths --Approx 5'diam 100-200

265 Silverplate Sons of Liberty Revere Bowl w/Enamel Interior    8"diam x 4"h 20-40

266 Jasperware Bud Vase   5"h 20-30

267 Matched Pair of Celadon-colored Jade Birds  5.25"h 40-80

268 Swarovski 6 Light Brass & Glass Crystal Chandelier, 20"diam 300-600

268
A

3 Brass & Crystal Electric 2 Light Wall Sconces (One Bobeche Repaired)   
11"x9"

300-500

269 Handmade Persian Rug  3'2x9'7 400-700

270 14K Y.G. Necklace/Matching Earrings w/3.35ctw Rubies & 1.85ctw 
Diamonds - Appr $10,400.00

2000-4000

271 Partial Set of Encyclopedia Brittanica; 14th Edition (1929)  Vols 13-24 50-100

272 Needlepoint Stool w/Ball & Claw Feet 150-300

273 2 Mahogany Pembroke Tables (One w/String Inlay)  c.1950 300-600

274 Camel Back Sofa by Hickory Chair Co. 200-400

275 19th C Handpainted Cranberry Glass Pitcher & Blue Glass Pitcher 150-300

276 Inlaid Mahogany Flip Top Table by Fine Arts Furniture  36"x18"x30" 200-400



276
A

Late 19th C or Early 20th C William IV-style Needlepoint Arm Chair 300-400

277 8 Sterling Spoons (5.59ozt) & 4 Nut Pickers w/Bone Handle inside Rogers 
Silverplate Bowl (13pcs total)

100-200

278 Mahogany Side Chair w/Plaid Fabric Seat 100-200

279 Machine-made Wool Rug      9'x11'10     (some stains) 200-400

280 14K Y.G. Ring w/6.42ct Center Ruby, 0.12ctw Side Rubies, & 0.32ctw 
Diamonds - Appr $11,200.00

2000-4000

281 3pc Sterling Repoussé Carving Set 80-100

282 50pc Box Lot of Antique Gilt Bronze Tie Backs 400-600

283 Portfolio of 13 Wood Block Prints by Ushida (Kyoto, Japan) 200-400

283
A

Gilt Bouillotte Lamp w/3 Swan-formed Arms   23"h    (Needs rewired) 300-600

284 6pc Shot Glass Set 50-100

285 Silverplate Candelabra 80-100

286 Sherrill Plaid Upholstered Armchair 200-400

287 The Sessions Clock Co. Clock in Working Order w/Key 200-400

288 Early 20th C German Pottery Pitcher, 11" 50-100

289 Koshmar Handmade Wool Rug  10'1x13' 800-1200

290 14K W.G. Earrings w/Approx 5.75ctw Diamonds  I-J & SI2 in Clarity - GAI 
Appr $16,400.00

4000-6000

291 3 Porcelain Soldiers  (tallest 13") 80-100

292 Upholstered Stool 50-60

293 19th C English Oak Jacobean Carved Cupboard   52"x20"x61" 800-1500

294 3 Revere Silverplate Bowls (1 w/Enameled Interior) 50-100

295 Set of Gold-tone Stainless Flatware 50-80

296 Brass Fire Screen Fan w/Tools 200-300

297 Heavily Carved Oak Side Chair w/Cane Seat 60-100

298 Early 19th C Oak Chest on Chest w/Pine Secondary Wood (pulls replaced) 
on Bracket Feet

2000-3000

299 Semi-antique Persian Heriz Rug 9'x12' 800-1000



300 Earrings: 14K W.G. Inside/Outside Hoops w/6.0ctw Diamonds - Signed 
S.D. (Soham Diamonds, NY) - Appr $27,000.00

5000-8000

301 Antique 30 Hour Brass Works Wall Clock by EN Welch  c.1850 300-400

302 13pc RS Prussia Berry or Luncheon Set 50-80

303 Antique Lap Desk w/Key & Some Supplies Inside 200-300

304 Pr 19th C Solid Marble Urns w/Bronze Mounts (separation on neck) 300-400

305 Mahogany Single-drawer Hall Table   48"x19"x33" 200-400

306 Pr Green & White Ceramic Lamps 80-100

307 3pc Roseville Pottery 100-200

308 Ostrich Skin Desk Calendar Holder 50-100

309 4'4x6'9 Zanjon Rug 300-600

310 Ring: Approx 1.0ct Fancy Yellow Diamond in 14K W.G. Signed  Shane & 
Co.   Size 6.5 - Appr $17,600.00

2000-3000

311 Mahogany Dropleaf Table 200-400

312 Handmade Tulip Quilt   Approx 5'x7' 100-200

313 Pr Brass Mirror Wall Sconces    c.1940 200-300

314 Upholstered Armchair & Ottoman by Norwalk Furniture 200-400

315 Pr 19th C Oil on Canvas of Landscapes by J.N. Bards   12.5"x25" Image 
Size

1500-2500

316 Tilt-top Mahogany Tea Table w/Scalloped Edge  26"diam 200-400

317 2 Small Enameled Victorian Frames  3"x2.25" & 3.25"x4.25" 50-60

318 Arts & Crafts-style Oak Grandfather Clock  15.5"x10"x76" 500-600

319 3'4x10'3 Handmade Sarab Rug 300-400

320 Antique Brass Works Clock by Smith & Goodrice  c.1860 300-400

321
Triple-Strand Blue Sapphire Beads, Gold, 14K Rose Gold Enhancer, 
4.60ctw Amethyst Rose de France, & 0.36ctw Diamonds    18", 20", & 22" - 
Appr $4250.00

800-1200

322 Pr Handpainted Limoges Double-Handled Vases 200-300

323 3 Arm Waterford Marquis Crystal Candelabra   10.5"h 50-100

324 19th C Mahogany Empire Flip-top Game Table 300-600

325 2 Waterford Crystal Pitchers, 6" & 6.25"h 100-200



326 Antique Pine 2pc Jelly Cabinet   42"x21"x69" 300-400

327 19th C Carved & Gilt Wood Mirrored 3 Light Wall Sconce   19"x38" 400-800

328 Brass/Metal Floor Lamp 100-200

329 11'6x20' Karastan Rug 1000-2000

330 Custom 14K Y.G. Ring w/1.0ctw Diamonds & 0.40ctw Sapphires - Appr 
$3800.00

800-1000

331 Needlepoint Tapestry  20"x68" 150-250

332 Pr Gold Tole Lamps 50-100

333 Pr Mahogany & Upholstery Martha Washington Arm Chairs by Statesville 
Chair

400-800

334 Molded Resin & Iron Wall Sconce by Nettle Creek      26" 50-100

335 6pc Vintage Glass Dresser Set (some chips) 50-100

336 19th C Leather Bound Make-up Box 100-150

337 3 Royal Doulton Figures (tallest 13"h) 50-100

338 Bronze 3-light Table Lamp w/Artglass Flowers 100-150

339 4'x6'5 Persian Bidjar Rug 250-500

340 Necklace: Sterling Choker by Tiffany & Co. 300-500

341 Handpainted Fenton Artglass Basket (8") & Pitcher (7.5") 50-100

342 Antique Mantle Clock in Working Order w/Key 100-200

343 Pr Glass,Wood, & Brass Lamps 200-300

344 Murano Artglass Basket  10"h 50-75

345 Century Furniture Mahogany Queen Size Mahogany Bed  w/Rails 500-800

346 Carved Wood Mirror 50-60

347 Pr Original Lillian Russell Collection Cherry 3-Drawer End Tables by Davis 
Cabinet Co. 22.5"x16"x29"

200-400

348 Original Lillian Russell Collection Cherry Chifforobe by Davis Cabinet Co. 
39"x21"x62"

500-800

349 Original Lillian Russell Collection Cherry 3-Drawer Dresser w/2 Wig Stands 
and Mirror by Davis Cabinet Co.    48"x22"x76"

500-800

350 Handmade Persian Tabriz Wool Rug  12'x18' c.1975 3000-5000

351 5pc Wallace Silverplate Coffee/Tea Set "Baroque" 100-200



352
15 Porcelain Canterbury Figurines; The Wife of Bath, The Ploughman, 
Harry Bailley, The Friar, The Pardoner, The Franklin, Chaucer, The Miller, 
The Squire, The Knight, The Yeoman Forester, The Merchant, The 
Haberdasher, The Carpenter, & The Weaver

500-600

353 Mahogany & Flamed Mahogany w/Inlay Side Board/Hunt Board 
(Purchased at Fowler's in the 1940s) w/2 Silver Drawers    72"x27"x42.5"

1500-3000

354 Antique Rosewood Tea Caddy w/Mother of Pearl Inlay w/Key 300-400

355 4pcs Waterford Crystal; 5"h Paperweight, 2 Desk Clocks (2.5" & 1.25"h) & 
Frame (4.75"h)

100-200

356 2 Wallace Sterling Silver Goblets Monogrammed VOH     6.75"h      9.64ozt 200-300

357 4 Sterling Goblets   6.75"h, 16.62ozt 300-600

358 Antique Oil on Canvas of Country Scene - Signed Abraham Hulk   
30"x40.5" image size

800-1000

359 Handmade Wool Rug   3'x4'9 200-400

360
18K White and Yellow Gold Corum Quartz Watch w/Approx 1-2ctw 
Diamonds Surrounding the 999.9 Pure Gold Bar-Union Bank of Switzerland  
46300V40 & 366133

5000-7000

361 7 Miniature Silver Pill Boxes (2 marked 800, 1 marked 925) 200-400

362 Antique Japanese Cloisonné Bowl  6"x4.5"x4" 150-300

363 Rudolstadt Volkstedt Porcelain Figure - Marked & Numbered   10"h 200-400

364 Russian Antique Burl Wood Card Box 200-400

365 Sterling Silver European Teapot w/Birmingham Hallmarks   22.06ozt 300-500

366
18th C Lepaute French Gilt Bronze Mantle Clock Marked 824 w/Hand 
Painted Sevres Porcelain Inserts (each signed M. Raingo on back) & 2 
Keys, in working order

1000-2000

367 Pr Carved Ivory Vases (some chips)    6"h (w/Stand) 50-100

368 Antique Tin Type 30-60

369 18K W.G. Ring w/2.15ct Sapphire & 2.50ctw Diamonds - Appr $4500.00 2000-2500

370 Handmade Aubusson-style Indian Rug  9'7x13'4 1000-2000

371 Handmade Aubusson-style Indian Rug  8'2x11' 800-1500

372 Handmade Aubusson-style Indian Rug   3'x5' 300-500

373 Sterling Silver Cream & Sugar (weighted) 50-100



374 Antique German Brass Dial Grandfather Clock w/Weights & Pendulum  
16"x9"x76"

500-600

375 Framed Oriental Silk (Poss. Tree of Life) 80-150

376 14pc (Plus Conductor's Stand) Monkey Band by The British National Trust 
Collection "Chelsea House Port Royal"    (Average 7"h)

1500-2500

377 Pr Glass Covered Urns w/Gold Applications   13"h 200-400

378 Pr Iron & Murano Glass 5 Light Ceiling Mount Chandeliers   16"h 500-800

379 Very Fine Handmade Persian Prayer Rug     41"x65" 500-700

380 12-13mm Multi-colored South Sea Pearl 18" Necklace w/14K W.G. Clasp - 
Appr $9200.00

1000-1500

381 6pc Sterling Silver Place Setting by Towle "Candlelight" (5.8ozt w/o Knife) 
& Sterling Candle Holder (weighted)

150-300

382 Pr Heavy Brass Chapman Lamps w/Silk Shades 300-500

383 Carved Mahogany Hall Table w/Italian Marble Top   52"x23"x34" 500-1000

384 Antique Seth Thomas 8 Day Clock w/Original Label & Reverse Painting of 
American Eagle & Flag   1830-1850

500-1000

385 Heavy Brass Desk Set w/Glass Inkwells & Pen Holder (Stamped BD) 
w/Brass Pen

100-200

386 Vintage Hanging Brass & Glass Light 200-300

387 Pr Mid-19th C Gilt Bronze 6 Light Candelabras   20"h 800-1500

388 Fostoria Punch Bowl w/Glass Ladle, Platter, Fruit Bowl, & 12 Punch Cups 150-300

389 Handmade Indian Wool Rug    9'x12'6 500-600

390 14K Y.G. Bracelet w/3.0ctw Opals & 0.63ctw Sapphires - Appr $4700.00 1200-2000

391 Sterling Silver Flask Funnel & Antique Sterling Shoehorn from London    
3.47ozt

100-150

392
18th C Ten Piece Flamed Mahogany Sideboard (Poss. Philadelphia) 
w/Heavily Carved Hairy Paw & Claw Feet (Once owned by James Garrard, 
2nd Governor of Kentucky) - Attributed to Anthony G Quervelle

6000-8000

393 Pr Sterling Silver Candle Holders (weighted) w/Globes          7.5"h (15.5"h 
w/Globes)

200-400

394 Antique Writing Desk/Davenport Desk 400-800

395 3 Vintage Polished Copper Planters w/Wrought Iron Stands  28"h 500-600

396 Nippon Hand Painted Pitcher  10"h 40-60



397 Early 20th C Mahogany Kneeling Bench   24"x22"x33" 150-250

398 Antique Walnut Rice Basket w/Iron Trim   16"x16"x11"h 50-100

399 Handmade Needlepoint Rug   8'5x11'3 600-800

400 14K W.G. Ring w/7.0ct Oval Cut Sapphire & 1.75ctw Diamonds - Appr 
$17,500.00

4000-5000

401 6pcs Sterling Silver 100-200

402 Framed Color Enhanced Print of White Horse (after Constable) 200-300

403 Camel Back Sofa by Hickory Chair,7'long 200-400

404 3pcs of 19th C Copper 50-100

405 Early 19th C Primitive Work Table   50"x32" 200-400

406 6 Carved Oak Country French Chairs w/Rush Seats 250-500

407 Iron Wine Rack   13"x14"x36" 100-200

408 Copper Plate (15"diam) & Bowl w/Handle (12"diam) 50-100

409 Handmade Kurdish Wool Rug   5'x13' 400-500

410 Gent's 14K Y.G. Nude Women-formed Ring w/6.0ct Star Sapphire - Appr 
$5300.00

1500-2000

411 Sterling Silver Baby Cup (1.65ozt) & Sterling Salt/Pepper (Weighted) 30-40

412 Lg Artglass Sculpture  (small chip) - Signed 300-600

413 Cranberry Glass Ashtray w/Ormolu Accents  c.1940   4.25"diam 40-60

414 Primitive Pine Dry Storage Bin  c.1850    44"x15"x35" 300-400

415 Pr Antique Pine Pilasters  54.5"h 200-300

416 Handmade Native American Blanket (poss. Navajo) 300-500

417 Murano Artglass Vase Signed by Artist   12"h 150-200

418 Goebel Artglass Bear 50-100

419 10 Leather-bound Volumes of Cooper's Works 100-200

420 8'x10' Handmade Indian Basiran Wool Rug 300-500

421 Earrings: 18K Blackened White Gold Inside/Outside Oval Hoops w/8.0ctw 
Sapphires - Appr $16,200.00

2500-3500

422 Sterling Silver Revere Porringer w/Ebony Handle    5.78ozt w/o Handle 100-150



423 Artglass Vase   12.5" 100-200

424 Contemporary Sculpture  9"h 100-200

425 Brass & Mirrored Hand Painted Fire Screen (chip on mirror) 50-75

426 Antique Wooden Duck Decoy 150-200

427 Oil on Board of Young Man   16"x20" image size 200-250

428 3 Antique Pitchers (1 is Antique Faience & 1 is Pink Lusterware c.1820) 150-300

429 Earrings w/8.10ctw Spessartite Garnet, 3.45ctw Rhodolite Garnet, & 
1.60ctw White Sapphires in Rhodium over Sterling - Appr $4200.00

800-1200

430 1.5" Sterling Silver Apple by Tiffany & Co., 0.86ozt 50-80

431 Fratelli Toso Murano Italian Artglass Bowl  14" 300-500

432 Paul F Bich Co. Antwood & Steel Carriage   c.1918 200-250

433 English Side Chair w/Rush Seat 50-100

434 4 Antique Brass Stirrups 50-100

435 4 Asst Baskets 100-125

436 1885-1890 Black Forest Cuckoo Clock (Hands have been replaced & top 
has been repaired)

200-300

436
A

Framed Oil on Canvas of Gentleman (repaired)   25"x30" image size 200-250

437 1720-1750 English Mahogany (Pine Secondary Wood) Armoire  
58.5"x22"x74"

2000-3000

438 6pcs of Misc Pottery 100-200

438
A

Pr Upholstered Wing Back Chairs 300-500

439 Lg Antique Corner Cabinet (Poplar & Pine) c.1810-1820, 57"x76"h 800-1200

440 Pendant w/16.15ctw Multi-colored Sapphires in Rhodium over Sterling - 
Appr $2550.00

400-600

441 Sterling Silver Compote   6"diam x 3"h   (weighted) 50-100

442 Artglass Sculpture - Signed 150-250

443 Oil on Canvas "Antique Stillife" Signed by Jan Tuche    24"x20" image size 350-450

444 Over-sized Brown Leather Armchair by Norwalk Furniture 200-400



445 Bronze Lost Wax Casting "By Appointment Only" by Charles Bragg  16"h 
(96/275)

600-800

446 2 Oil on Canvas of Still Life     9.75"x8" image size 100-200

447 Patinated Metal & Faux Marble Black-a-Moor Console   33"x18"x30"h 500-600

448 Murano Artglass Vase   14.5"h 100-200

449 Hand Blown Artglass Vase   13" 100-200

450 Necklace: Lg Baroque Pearl (20mm) set in 14K Gold Bale & Chain (18") 250-300

451 6 Volumes John L Stoddard's Lectures 50-60

452 Wood Stack Tables (Directional) 80-100

453 2pcs of Art, 1 of Black Man   25.5"x28" frame size 200-400

454 Victorian Lamp w/Tiffany-style Shade 150-250

455 Artglass Vase  12"h 100-200

456 4 Gallon Antique Crock   11.5"diam x 12"h 80-100

457 A.R. Cole Pottery Vase 50-60

458 Set of 4 each Pottery Barn Egg Plates & Bowls 20-40

459 J. C. Lambert 6 Gallon Pottery Crock   17"h 50-100

460 14K W.G. Ladies' Estate Ring w/5.0ct Pear Shape Ruby & 1.77ctw 
Diamonds - GAI Appr $33,600.00

5000-8000

461 36pcs Valero Silverplate (Spain); 12 Goblets, 12 Champagnes, & 12 
Waters

300-400

462 Primitive Iron Floor Lamp 100-125

463 Pr Carved Rosewood Rococo-style Side Chairs (Moderate to Heavy Repair 
to Back Rails)

100-200

464 Rockingham Pottery Pitcher   8.25" 80-100

465 10pcs Asst Waterford Crystal Stemware & 1 Waterford Rocks Glass 100-200

466 Artglass Vase  12.5"h 100-200

467 3 Vintage Crocks 100-200

468 Pr Victorian-style Needlepoint Side Chairs   c.1860 100-200

469 Italian Red Porcelain Tray w/Porcelain Fruit 20-40

470 14K Y.G. & Diamond 4pc Leopard Head Ensemble Consisting of Necklace, 
Earrings, & Ring (Hallmarked KP) - Appr $6500.00

1500-2500



471 10pc Glass Punch Set 50-60

472 Antique Chinese Porcelain Pillow - Signed    15"long 100-200

473 Asian Wood Carving of a Man 80-100

474 Banded Game Table  40"sq x 40"h 150-300

475 Pr Vintage Bronze Art Nouveau Lamps w/Marble Bases 200-400

476 Cut Crystal Bowl 98.5"h (chip on rim) & Covered Box  8" 20-30

477 Painted Rectangular Dining Table   78"x42"x30.5" 600-800

478 Pr Barley Twist Heavy Brass Lamps 200-400

479 Pr Carved Wood & Upholstered Rococo-style Side Chairs  c.1860 100-200

480 Lg Ceramic Rooster   19.5"h 30-40

481 Graduated Turquoise Beaded Necklace  24" 200-400

482 7"h Bronze "Norther" after Remington 80-150

483 6"h Bronze "Cheyenne" after Remington 80-150

484 Baker Inlaid Mahogany Buffet  c.1950   78"x24"x36" 200-400

485 Lg Oil on Canvas of Woman Enjoying Tea      35"x47"image size 300-600

486 2 Coffee Table Books: "Civil War Battlefields; Then & Now" by James 
Campi, Jr  &  "Sticks and Stones & Metal Bones" by Stephan Greenfield

40-60

487 French Fruitwood Coffee Table w/Glass Top   22"x42" 50-100

488 Edna Hibbel "The Little Empress" - Lithograph  c.1981  13/13 Ed. 1319    
36.5"x45" frame size

300-600

489 Edna Hibel "Allegro" Ensemble 100-125

490 Pr Iron Prickets   34"h 30-60

491 Pr Wingback Chairs by Hickory Chair Co. 400-500

492 Pr Wood & Iron Wall Shelves  14"x8.5"x19" 50-75

493 Carved Pickled Wood Mirror  38.5"x23.5" 50-75

494 Mahogany Low Boy w/Queen Anne Legs   36"x19"x32"h 100-200

495 Handpainted Tole Tray    26"x18" 40-60

496 Carved Mahogany & Upholstered Bench    37"x18"x31"h 150-200

497 Print of Mountain Lake w/Bear           42"x31" frame size 50-60



498 8'6x11'8 Handmade Wool Rug (some moth damage) 30-50

499 89pcs Orion China 200-400

500 Chinese Wooden Carving   9" 100-200

501 16pcs Rosenthal Hand Painted & Cobalt Tea Service 50-60

502 c.1950 German Anniversary Clock w/Glass Cloche (missing hook for 
pendulum)

100-150

503 Early 20th C Shield Back Side Chair 50-75

504 Early 20th C Mahogany Empire Side Table w/Drawers & Drop Leaf Sides     
17"x16"x28"h

150-250

505 c.1940 Hand Painted West German Porcelain Clock   7.5"h 40-80

506 Antique Mahogany (Pine Secondary Wood) 3 Drawer Chest w/Marble Top 
(Marble has 1 corner repaired)   45"x21"x37"

300-400

507 5 Light Crystal Chandelier    17"diam 50-100

508 2 Small Cloisonné Bowls   5.75"x1.75"  &  4"x1.75" 60-80

509 5 Cut to Clear Glasses & 3 Bowls (Small chip on one bowl) 50-80

510 Tray Lot of Orientalia 100-200

511 Lot of Assorted Silverplate & Stainless Flatware 40-50

512 2 Cloisonné Vases   6.5"h 60-100

513 Oil on Board of Horse Drawn Carriage French Scene - Signed  Lower Left   
19"x27" image size

150-300

514 Carved Marble Lamp w/Shade 60-80

515 4 Waterford Crystal Bowls (Largest 6"diam) 50-80

516 Cherry Dropleaf Table w/1 Leaf & Pads, 45"x26" (extends to 69")x30"h 200-400

517 4 Etched Glass Wine Glasses    7" 40-50

518 Carved & Gilt Wood Framed Mirror    31"x50" 200-300

519 Crystal Decanter  14"h 60-80

520 5pc Silverplate Tea Set (Tray is by Gorham) 50-100

521 Framed Oil on Canvas of Gentleman - Signed Lower Right    12"x16"h 40-80

522 Framed Photograph of Cape Hatteras by M Woodbridge Williams  8"x10" 
image size

10-20

523 Antique Lap Desk, 12"x10" 100-150



524 Marble Desk Lamp 50-60

525 3 Fabergé-style Pieces 100-125

526 Cut Glass Centerpiece w/Brass Foot on Marble Base   7.5"x13.5" 40-50

527 Mid-19th C 3-Drawer Walnut Victorian Chest w/Marble Top (Marble is 
Newer)    42"x20"x35"h

400-600

528 Iron & Marble Lamp 80-100

529 7' Over-stuffed Sofa by Norwalk Furniture 200-300

530 Framed Needlepoint  22.5"x24" 80-100

531 Black Lacquer Jewelry Box w/Asian Design   15"x9"x15" 200-300

532 Ceramic Double Handled Jug (12"h) & Lidded Jar (10"h) 30-40

533 37"h Column Lamp w/Puttis 30-50

534 Oil on Canvas of Still Life   25"x33.5" 200-300

535 Antique Painted Server    42"x20"x35" 100-150

536 21pcs Etched Glass Stemware (some minor chips) 50-60

537 Antique Walnut Dining Table (42"x48"x29"h) w/5 Leaves 600-800

538 Etched Glass Water Pitcher   8.5"h 40-50

539 Lap Desk   20"x11"x8" (closed) 100-200

540 10 Hitchcock Chairs by Nichols' & Stone Co. 500-600

541 Antique Handmade Wool Rug   9'x12' 400-600

542 9pc Handpainted Porcelain Tea Set 30-40

543 Hurricane Lamp   22.5"h 50-100

544 9 Framed Etchings by JMW Turner (1 Signed)   12"x9" image size 300-400

545 Peck Hills Mahogany Single Drawer Lowboy    38"x18"x36"h 150-250

546 Antique Leather Bound Bible (date inside 1881) 100-200

547 Porcelain Statue of Young Woman  17"h 10-20

548 Leather/Upholstered Desk Chair by Fairfield 150-300

549 Lg Handpainted Asian Egg   16"h 50-100

550 2pc Plaster Column    36"h 80-100

551 Bird Cage w/Bird  24"h 50-100



552 Louvered Door Pine TV Cabinet   40"x23"x73" 300-400

553 Tall Leaf-wrapped Ceramic Water Jug   22"h 80-150

554 2 Ceramic Birds on Wood Stands by Andrea 40-80

555 Pr 3 Light Silverplate Candelabras   11.25"h 50-60

556 Pottery Fish Plate  25"x10" 60-80

557 Small Ebonized Pedestal Storage Cabinet w/Shelves   10"x9"x19"h 60-80

558 Pine Wine Rack  32"x13"x36" 50-100

559 Marble Desk Lamp 40-60

560 Kidney-Shaped Mahogany Vanity  w/Mirror   41"x19"x55"h 200-300

561 3pc Silverplate Vanity Set 50-60

562 Chinoiserie Decorated Mirror   23"x31.5" 50-100

563 Stool w/Cane Top 30-40

564 Framed Lithograph by Lecoque   25"x20" image size 50-100

565 20"x37" Gilt Soroco Wood-Framed Mirror 50-100

566 Queen-Sized Cherry 4 Poster Bed w/Rails 400-600

567 Small Gilt Wood Framed Mirror by Nurre Mirrors  12.5"x23" 20-40

568 Pakistani Decorative Sword in Sheath    48" 50-80
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